

# VLÁDA ČESKÉ REPUBLIKY



## USNESENÍ

### VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 7. listopadu 2007 č. 1250

o obeslání 34. zasedání Konference Organizace spojených národů  
pro výživu a zemědělství

Vláda

#### I. souhlasí

1. s obesláním 34. zasedání Konference Organizace spojených národů pro výživu a zemědělství (FAO), které se uskuteční ve dnech 17. až 24. listopadu 2007 v Římě (dále jen „Zasedání“),

2. se Zásadami postupu delegace České republiky na Zasedání, uvedenými v části III materiálu č.j. 1572/07;

II. **jmenuje** delegaci České republiky (dále jen „delegace“) na Zasedání ve složení:

vedoucí delegace: Petr Gandalovič, ministr zemědělství,

alternáti: Ivo Hlaváč, 1. náměstek ministra zemědělství a předseda Českého výboru pro spolupráci s Organizací spojených národů pro výživu a zemědělství,

Helena Bambasová, náměstkyně ministra zahraničních věcí,

Daniela Moyzesová, stálá představitelka České republiky při Organizaci spojených národů pro výživu a zemědělství,

členové delegace: Jaroslava Beneš Špalková, vrchní ředitelka sekce vnějších vztahů Ministerstva zemědělství,

Hana Ševčíková, ředitelka odboru rozvojové spolupráce a humanitární pomoci Ministerstva zahraničních věcí a místopředsdkyně Českého výboru pro spolupráci s Organizací spojených náro-

dů pro výživu a zemědělství,

Marta Teplá, ředitelka odboru obchodu a mezinárodní spolupráce  
Ministerstva zemědělství,

Jiří Muchka, pracovník odboru obchodu a mezinárodní spolupráce  
Ministerstva zemědělství a tajemník Českého výboru pro spolu-  
práci s Organizací spojených národů pro výživu a zemědělství;

### III. ukládá

1. vedoucímu delegace na Zasedání zajistit postup delegace na Zasedání podle bodu I/2 tohoto usnesení,

2. ministru zahraničních věcí vybavit delegaci na Zasedání příslušnými plnými mocemi,

3. ministru zemědělství informovat do 31. ledna 2008 ve spolupráci s ministrem zahraničních věcí vládu o průběhu a výsledcích Zasedání;

IV. **bere na vědomí**, že náklady spojené s vysláním delegace na Zasedání budou hrazeny z rozpočtu vysílajících resortů.

### Provedou:

ministři zemědělství,  
zahraničních věcí

Předseda vlády  
Ing. Mirek Topolánek v. r.